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Tisztelt Olvasó! 
 
Bízunk benne, hogy  szakmaiságunk,  következetesen  képviselt  értékrendünk,  a  tisztességes üzleti magatartásba 
vetett hitünk felkelti érdeklődését. 
Filozófiánk védjegye a  MACHER név. Ez  egyrészt tükrözi,  hogy cégünk  családi vállalkozás, 
másrészt  munkavállalóinknak  is családias  környezetet biztosítunk. 
 
Egy  vállalkozás  sikere  attól  függ,  hogyan  reagál  a  változásokra,  kihívásokra. A hosszú távú sikeresség másik 
alappillére a felelős működés. A  siker felelősség is.  Nem  koncentrálhat  kizárólag a  legnagyobb profitra,  nem 
lehet közömbös természeti és társadalmi környezetével szemben. 
 
Ezeket a gondolatokat fogalmaztuk meg jövőképünkben és e szerint éljük minden-napjainkat:  “Gyors reagálás 
a  környezeti  kihívásokra, ahol az elsődleges érték aminőség és az emberek.” 
Környezetünk  folyamatosan,  gyorsuló  ütemben változik.  Korábban soha  nem látott válságok jelennek meg. Ilyen 
környezetben a versenyképességünket folyamatos  fejlesztéssel, beruházással,  képzéssel, 
új,  innovatív  iparágak  igényeinek gyors és hatékony kiszolgálásával biztosítjuk. 
 
Vevőinknek integrált megoldásokat kínálunk, melyek a termékek mellett sok szolgáltatáselemet is tartalmaznak. 
Megrendelői igények alapján kidolgozzuk a gyártási technológiát. A ma ismert egyik legszigorúbb, AS 9100 
repülőipari szabvány bevezetésével megkülönböztető képességgel rendelkezünk. Képesek vagyunk nagy hozzáadott 
értéket képviselő rendszerek tervezésére és gyártására, melyet beszállítói lánc kiépítésével és működtetésével is 
támogatunk. 

A társadalmi felelősségvállalás keretében alapítványokat gondozunk és hozunk létre, esélyegyenlőségi projektekben 
veszünk részt, megváltozott munkaképességű személyeket foglalkoztatunk, aktív szerepet vállalunk a helyi 
közösség életében. 

Munkatársaink bevonásával folyamatos önértékelést végzünk. Ez az önértékelési rendszer az alapja a Nemzeti 
Minőségi Díjnak, melyet már két alkalommal is elnyertünk (2000, 2009). 
Cégünk a legjobb európai vállalkozásokat díjazó “European Business Awards 2015/16” nemzeti bajnoka az “Év 
vállalkozója” kategóriában. Magyarországon 15, Európában 678 vállalat került a legjobb vállalkozásokat 10 
kategóriában díjazó European Business Awards nemzeti bajnokai közé 2015 évben. 
Macher Endréné, elnök-vezérigazgató 
 

 
• Életműdíjat adományozott a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Macher Endrénének 

•  (A Macher család az FMKIK díjátadó rendezvényén) 


